



Ének: [Az Úrnak irgalmát örökké éneklek \(89. zsoltár\)](#)

*„Térjete meg és keresztelkedjete meg valamennyien a Krisztus Jézus nevében és megkapjátok a Szentlélek ajándékát. Mert tiétek ez az ígéret és gyermekeiteké, sőt mindazoké is, akik távol vannak, akiket csak elhív magának az Úr, a mi Istenünk.” [ApCsel 2,37-41](#)*

Ebben az igében Péter egyfajta keresztyén életutat jelöl ki a pünkösdi események hatására megtértek számára, hogy a Szentlélek ajándékában részesülhessenek. Ezen az úton ők tanítványként végighaladtak, és számunkra is értékes iránymutatás ez. Három állomást emelhetünk ki ezen az úton. Fontos a Szentlelket várni, befogadni, és továbbadni.

A tanítványok Jézus ígérete miatt várták, és kérték a Szentlelket kitartóan imádkozva. A pünkösdi megtérők is a Szentlélekre vágytak, mikor Pétert kérdezték, hogy mit cselekedjenek. Mi vajon várjuk a Szentlélek vezetését az egyéni és közösségi életünkbe? Tudunk-e türelmesen várni a Lélekre? Lehet, hogy kissé tartunk ettől, viszont Isten megadja azt a bölcsességet hívei számára, ami megóv a szélsőségektől, és a Lélekkal való visszaéléstől, és fiaiként az Ő követői lehetünk a világban.

De a várakozás, és kérés hiába való, ha nem fogadjuk be a Szentlelket. Bár lehet, hogy a mi életünkben nem következnek be olyan hatalmas események, mint a pünkösdi, de számos apró helyzetben tapasztalhatjuk a Lélek vezetését, és így bizonyosságot tehetünk a hitünkről. Merjük ezekben a helyzetekben rábízni magunkat a Lélek vezetésére, hogy döntéseinkkel, viselkedésünkkel, és életünkkel Istent szolgálhassuk!

Nagyon találó, hogy a Szentlelket tűzcsóva képével írja le a Szentírás, hiszen ahogy egy fáklya meggyújt egy másikat, és nem halványul el a fénye, úgy egy hívő is felébresztheti a másik ember hitét, és ketten együtt sokkal fényesebben ragyoghatnak. Végül minden fáklya új és új fáklyákat gyújt meg, és végül így az egész világ megismeri Krisztus nevét, és egy szívvel és szájjal dicsérhetjük az Urat. Ehhez viszont szükség van arra, hogy a hitre ne magánügyként tekintsünk, hanem úgy, ahogy arról Péter is beszél: „Mert tiétek ez az ígéret, és gyermekeiteké, és mindazoké is, akik távol vannak, akiket csak elhív magának az Úr, a mi Istenünk.” Merjünk hát szólni, és hirdetni Isten mennyei szeretetét, és dicsőségét a Szentlélek ereje által!

Kívánom, hogy tudjuk várni, befogadni, és továbbadni a Szentlélek ajándékát, a tanítványok, és a pünkösdi megtérők példáját követve! Amen.

### HIRDETÉSEK

1. Pünkösdi szent ünnepén minden kedves Testvérünknek áldott ünnepet kívánunk! Isten Lelke töltsön meg bennünket az Úr minden áldásának gazdagságával, bátorítással, vigasztalással, bűneinkből való szabadulással!

Szeretettel köszöntjük a gyülekezet közösségében Gajdácsi Márkó IV. éves teológus hallgatót, aki az ünnepen szolgálatot végez közöttünk. Isten áldását kívánjuk életére!

#### 2. Alkalmaink

Délután 16 órakor Nagykőrösön püspökszentelő istentiszteletre kerül sor. Az alkalmat a Duna TV élő adásban közvetíti.

Kedden 18 órakor a Bibliakör sorozata folytatódik (Jeremiás 6).

Május 30-án, vasárnap 10 órakor hittanévzáró istentiszteletet tartunk, melyre hívjuk a gyermekeket és családokat. Ez alkalommal is tervezünk szeretetvendégséget a gyülekezeti házban.

3. Házasulandókat hirdetek első ízben: Joó István és Fuzskó Barbara Eszter testvéreink készülnek házasságkötésre, melynek megáldására június 12-én, 15 órakor kerül sor templomunkban. Isten áldását kérjük életükre és az előkészületekre!

#### 4. Iratterjesztés

Szeretettel ajánljuk a gyülekezet figyelmébe az iratterjesztésben megtalálható különböző lelki olvasmányokat, egyházi kiadványokat (pl. Csendes Percek, Presbiter újság, Vetés és aratás).

#### 5. Adakozás

Felhívjuk a gyülekezet tagjainak figyelmét az adakozás lehetőségére! Kérjük tagjainkat, hogy juttassák el a gyülekezetnek szánt adományaikat banki utalással (57800136-10002326), vagy személyesen a lelkészi hivatalba. Köszönjük az elmúlt héten érkezett hozzájárulásokat! Perselybe: 33.500 Ft; Fenntartói járulék: 31.000 Ft; Adomány: 6.000 Ft. Isten áldása van a jókedvű adakozók életén!

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**